



Федеральная служба
по надзору в сфере защиты прав потребителей и
благополучия человека

ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ
УПРАВЛЕНИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ
И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА
ПО НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
В ГОРОДЕЦКОМ, КОВЕРНИНСКОМ, СОКОЛЬСКОМ
РАЙОНАХ

606500, Нижегородская область г.Городец,

ул. Доватора, 9

Телефон: (83161) 9-14-56

Факс: (83161) 9-14-56

Fy180@mts-nn.ru

от 13.11.2017г № 18-1367

На №

О санитарно-эпидемиологической
обстановке в июле-октябре 2017г.

Главе администрации
Ковернинского района

Шмелеву О.П.

В течение января-октября 2017 года в Ковернинском районе было зарегистрировано 2763 случаев инфекционных заболеваний (показатель на 100 тыс. населения – 14572,8), что на уровне заболеваемости за аналогичный период прошлого года и среднемноголетнего уровня. Повышение уровня заболеваемости отмечается по укусам животными, в т.ч. дикими, в детской группе населения – по гепатитам инфекционным и укусам животными.

В настоящее время по области отмечается ухудшение эпидемической ситуации по заболеваемости внебольничными пневмониями среди детской группы населения, в связи, с чем Управлением Роспотребнадзора 24.10.2017г. было проведено совещание в министерстве образования Нижегородской области, на котором были намечены меры по предотвращению широкого распространения этой инфекции среди населения. Несмотря на то, что обстановка в районе по внебольничной пневмонии пока спокойная, со стороны руководителей и персонала учреждений для детей и подростков требуется обеспечение комплекса мер, направленных на предупреждение распространения заболеваний среди школьников и детей, посещающих ДОУ.

1 ноября по области завершена массовая бесплатная вакцинация населения против гриппа. На эту дату в Ковернинском районе привито против гриппа 5760 человек взрослого населения, (39% населения), детей в возрасте до 17 лет -1695 человек (51%). План иммунизации против гриппа по району выполнен на 100%. Недовыполнение плана профилактических прививок отмечается по вакцинации против полиомиелита (50%), клещевому энцефалиту (48,8%), менингококковой инфекции (20%) и гемофильной инфекции (17%).

В связи с обнаружением в лесных массивах района в сентябре и октябре т.г. трупов двух кабанов, из патологического материала которых выделен возбудитель африканской чумы свиней (инфекция не опасна для человека), вводится запрет на передачу пищевых отходов от предприятий общественного питания гражданам для кормления скота.

Специалистами теротдела в июле-октябре проводились плановые проверки в отношении 4 юридических лиц, 4 внеплановых проверки по контролю исполнения предписаний и по поручению правительства. По результатам проверок были возбуждены дела об административных правонарушениях в отношении 11 должностных лиц, 3 юридических лиц, 1 предпринимателя и 3-х граждан.

Внеплановые проверки проводились с целью контроля исполнения предписаний и исполнения поручений правительства. В настоящее время организована и проводится работа в соответствии с рядом поручений Правительства РФ, в частности: по контролю за организаций торговли и общественного питания, реализующих свою продукцию на ярмарках выходного дня и объектах придорожного сервиса, по контролю за состоянием береговых

полос и рекреационных зон в бассейне реки Волга и ее притоков, в том числе промышленных объектов, находящихся в прибрежной полосе, объектов, осуществляющих сброс сточных вод в указанные водные объекты, предприятий производящих и реализующих изделия легкой промышленности.

В июле-октябре в теротдел поступило 3 письменных обращения от граждан, касающиеся вопросов загрязнения почвы, условий содержания пациентов в больнице, условий проживания граждан.

Исходя из сложившейся эпидемиологической ситуации в Сокольском районе, на основании ст.51 Федерального Закона №52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» вношу предложение усилить контроль за организацией мероприятий:

- исполнением руководителями дошкольных и школьных образовательных учреждений мер по профилактике внебольничной пневмонии, установленных санитарно- противоэпидемическим правилами и нормами и решения совместного совещания от 24.10.2017г. «Об эпидемической ситуации по заболеваемости пневмониями и ОРВИ в Нижегородской области. Организация мероприятий, направленных на предупреждение распространения заболеваемости внебольничными пневмониями в организованных детских коллективах»

Начальник теротдела Роспотребнадзора в
Городецком, Ковернинском, Сокольском районах

Галихина
Н.Б. Галихина